



0-12岁的小伙伴,成长不再烦恼!

现代快报少儿俱乐部成立啦

Q 孩子出生后,年轻的父母就开始了漫长的育儿路。宝宝胆小不善交际、好动不爱读书怎么办?沉迷iPad、手机游戏怎么办?孩子禀赋聪明却不知如何培养怎么办?想锻炼孩子的动手能力找谁?作文总是写不好影响成绩怎么办……有这些顾虑的家长无需再烦恼了,经过两个月的筹备谋划,现代快报少儿俱乐部今天正式成立,精心打造0-12岁少儿活动平台,为家长和孩子一站式解决“成长的烦恼”。

现代快报记者 何海燕

为什么要成立少儿俱乐部

现代快报少儿俱乐部现有诸多成熟的教育服务平台,如:现代快报第一成长会、现代快报少年实践营、我能网“我能成长”、宝宝微博等。为了整合快报的教育资源,分担家长从孩子出生到升学的教育烦恼,现代快报集各方资源特别成立“现代快报少儿俱乐部”,成就孩子的精彩童年。

有哪些平台和活动可加入

现代快报“第一成长会”:孩子的成长离不开家庭、学校和社会,第一成长会密切关注这三方面的教育话题,并组织诸多线下活动,包括学科辅导类、艺术赏析类、音乐表演类、户外采风类等,在广大学生、家长、老师及学校中有着极高的关注度。可关注的平台:

1.现代快报《成长》周刊小小作家版,每周一刊发;
2.现代快报网(<http://www.xdkb.net>)小记者频道);
3.西祠版,版号:1380758。

现代快报少年实践营:结合孩子成长的特点,带领孩子参加各类实践活动,达到广交朋友、增长见识、学会学习、磨练精神、认识社会的目的。可关注的平台:

1.现代快报少年实践营网(<http://www.mecamp.cn/portal.php>);
2.西祠版,版号:1333651。

我能网“我能成长”:我能网是现代快报全力打造的本地化服务平台,“我能成长”板块更是我能网全力打造的中小学生交流互动的教育平台。家长和孩子可关注:<http://vote.wonengw.com/wncz/>

宝宝微博:带着宝宝一起玩微博,记录孩子的成长足迹,交流育儿心得。家长可登录<http://t.dsqq.cn>分享育儿心得。

少儿俱乐部将把近期的精彩活动及时通过各个渠道和家长以及孩子们分享,一起陪伴孩子们成长。



活动连连看

开学季,你想给孩子报什么班?

新学期,该给孩子上点什么班好呢?为了给家长提供更多有效的培训信息,并帮助家长甄别适合自己孩子的补充课程,避免孩子在众多兴趣班之间奔波,现代快报少儿俱乐部联合一些品牌培训机构,为孩子们推荐一些精品活动。如果适合您,请拨打96060统一登记报名。

思维训练类

主题:10天“学能提优”课程

针对年龄:2-8岁

人数:16名(免费)

给孩子报了不少培训班,花了不少金钱和时间送孩子去上课,可为什么自己孩子的学习效果总是不明显呢?归根到底是因为孩子的学习能力没有得到充分的训练。研究表明,学习习惯不好的孩子通常容易漏看(听)或错看(听),容易分

神,抗干扰能力比较差。如果家长发现孩子有以上小问题,就赶快报名参加金海豚的思维训练课程吧。

情商提升类

主题:“营队制”情商教育

针对年龄:3-6岁、7-12岁

龅牙兔儿童情商乐园首创“营队制”情商教育模式,每营8-10名孩子、2名情商训练师,运用“Learn-ingbydoing”做中学的体验式教学及“GroupDynamism”团体动力方式,通过科学系统的EQ训练课程,让孩子在轻松活泼、潜移默化的环境中学习成长,使孩子学会情绪管理、提高自信心、增强抗挫能力、拓展人际关系等。

少儿英语类

主题:启橙农场招募小农夫

针对年龄:3-6岁,人数限10人

时间:8月30日19:00-20:00

地点:江宁校区(江宁上元大街336号乐盈天印广场2层)

在启橙农场课堂,孩子们将化身“小农夫”,和老师一起感受农作物的生长过程,并学会辨别不同谷物的英文表达。

潜能开发类

主题:潜能开发亲子活动

年龄:1-6岁

时间:9月14日上午9:30

地址:中山南路224号诺亚商务大厦3楼

针对幼儿大脑发育从十个方面对幼儿进行全面训练和启发。此次活动中,七田教育的老师将引导父母在日常生活中开发宝宝的右脑,活跃智力。

身患糖尿病,17岁的少女看上去只有十一二岁

辍学的两年里,她常常抬起手比划从家到学校的路线,会自豪地回忆起自己在班里考前三名……

她的最大心愿:继续上学

糖尿病女孩 17岁的她看上去只有十一二岁

清清来自河南农村,自幼跟随父母来南京生活。父母来南京打工已经十多年了,父亲在一家福利彩票售卖点打工,母亲在家照顾孩子顺便卖早点赚点钱。清清第一次发病是在6年前,当时昏迷了三天三夜,那时候11岁的清清读小学四年级,医生诊断说是I型糖尿病,终身都要注射胰岛素控制血糖。

东南大学附属中大医院内分泌科主任医师孙子林教授介绍,由于缺乏较好的调理,清清的血糖一直不稳定,忽高忽低,以至于出现了一系列并发症。现在17岁的清

清看上去只有十一二岁,一直都像个小学生。该院内分泌科孙林教授、金晖副主任医师等专家研讨过清清的病情,猜测可能是由于血糖长期控制不好,胰岛功能出现紊乱,进而导致第一第二性征发育停滞在11岁。

不幸的家庭 三个孩子两个重病

清清家里兄弟姐妹三个,只有弟弟一个人是健康的,在上初中。姐姐今年已经21岁了,自出生智力就有障碍,她能听懂别人讲话,但自己不会说。清清的妈妈彭女士说,本来想等赚了钱带大女儿到医院看看的,不料清清又突然被查出得了糖尿病,家里的负担

更重了。为了给孩子看病,亲戚朋友都借遍了,之前在另一家医院的8000元医药费到现在也无力偿还。

据了解,患上I型糖尿病的清清每天都要花钱注射胰岛素,再加上血糖测试纸、针头和诊疗,她现在每周就要花费400元,这一家

人要面临的是没有尽头的医药费。清清是个懂事的女孩,为了减轻父母的负担,她有时舍不得换注射的针头,就算只能吃白菜和包子也心满意足。当医生塞给她200块钱让她买点好吃的,她先是微笑着感谢医生,然后默默地抹掉眼泪。

最大的心愿 学个一技之长养活自己

从2007年开始生病,清清的学业就断断续续。两年前,彻底辍学了。“当时糖尿病并发症太严重了,没有办法读下去了。”

清清还清楚地记得学校的具体位置,要坐几路车。她会抬起手在空中比划从家到学校的路线,她会自豪地回忆起自己在班里考前三名,她会捧起弟弟的初中课本一页一页地看……其实,清清的梦想

很小,她只想顺利读完初中,再学一个技能,自己照顾自己。

眼看马上要开学了,清清更加焦虑了。现在家里想让孩子把小学读完再升入初中接受教育。前两天,彭女士赶往清清原来就读的小学询问孩子回学校上学的事,但没有结果。随后,彭女士去离家较近的小学咨询也被拒绝。

孙子林介绍,清清这次在该院

接受治疗是免费的,医院想通过对清清的爱心救助来呼吁更多的热心人士关注I型糖尿病孩子,让他们能上学甚至参加工作。如果你想帮助这个一心求学的女孩,可以直接联系她,清清的联系方式14751818887,或是到中大医院北院4楼内分泌科病房看望她。

清清父亲田志文农业银行账号6228480398762750774。

“内疚妈妈为子求职”后续 3家单位给他提供岗位

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,现代快报A7版刊登《内疚妈妈为子求职:谁能给个机会让他“站”起来》一文后,有3位读者想给毕业一年多还没找到工作的林伟提供岗位。

常州的强先生说,他的公司刚好看好需要网络人才。他希望跟林伟联系一下,了解他的求职意向,强先生说,试用期3个月,其间月薪2000元、包吃住。一旦转正,月薪就是4200元。南京市民金先生也很想给林伟提供一个工作岗位。金先生开百货超市,还做图书批发,如今他想扩大业务,做网络售书,想请林伟加盟。不过,他坦言,他那里的待遇并不是太高,2000元一个月。读者黄先生则给林伟两个选择,一是让他到某4S店做IT,另外一方面他表示如果林伟想创业,他愿意提供人力、物力、财力支持。昨天,记者征得3位热心读者的同意,将他们的联系方式全部转给了林伟。林伟委托记者,向每一位关心他的人表示感谢。

苏州儿童医院的程志医生还来电询问了林伟的健康问题。他详细了解了林伟的病情,并建议他去做康复治疗。“我觉得他康复的几率还是有的。”程志医生给了林伟一个专家的电话,让他先咨询。



清清渴望继续上学 医院供图